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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA N.º 14/2021
COMITÊ DE INVESTIMENTOS – BIÊNIO 2021/2022 – FUNPREV

Data 22 de abril de 2021 Horário (Início - Término) 09h30 – 10h15

Membros Função Origem Assinatura

Márcia A. dos R. de Oliveira Presidente Servidora Ativa - Prefeitura
Participou de forma 
remota (virtual)

Diogo Nunes Pereira Secretário Economista da FUNPREV

Gilson Gimenes Campos Membro Servidor Ativo – Prefeitura

Antonio C. Batista Martinez Membro Servidor Inativo – Prefeitura
Participou de forma 
remota (virtual)

Alexandre F. da Costa Membro Servidor Ativo – Prefeitura
Participou de forma 
remota (virtual)

Participantes Cargo

Donizete do C. dos Santos Presidente da FUNPREV

Luiz Gustavo P. Macedo Economista da FUNPREV

José Aparecido dos Santos Membro do Conselho Curador

David José Françoso Presidente do Conselho Curador

Pendências da Reunião Anterior
Assunto Não há pendências

Assuntos discutidos na reunião ordinária presidida pela Sra. Márcia Araújo dos Reis
de Oliveira e secretariada pelo Sr. Diogo Nunes Pereira

01) O  Comitê  registra  a  realização  de  reunião  presencial  e  virtual  simultaneamente
seguindo os protocolos sanitários em relação à pandemia da Covid-19. A foi iniciada às
09h30 e ocorreu por meio da plataforma Zoom Meeting com a ID 82745753478. 

02) Processo 184/2021 – Boletins financeiros mensais, este Comitê recebeu os autos e
tomou ciência do relatório de investimentos referente ao resultado do mês de março. O
Comitê verifica a aderência dos investimentos diante da Resolução 3922/2010 com
ressalva pelo percentual ligeiramente acima no segmento de multimercado, havendo
prazo de seis meses para correção. O Comitê registra o monitoramento em conjunto
com  o  Núcleo  de  Investimentos  em  relação  ao  desenquadramento  passivo
mencionado.  O  Comitê  sugere  o  encaminhamento  do  processo  aos  Conselhos
Curador e Fiscal para aprovação do referido relatório nos termos do manual do Pró-
Gestão RPPS. 

03) O Comitê consultou as rentabilidades dos principais indicadores de renda fixa e renda
variável  até  o  fechamento  do  dia  20/04,  com  base  em  informações  obtidas  na
plataforma da empresa de Consultoria Crédito & Mercado,  verificando performance
ligeiramente  positiva  nos  indicadores  de  renda  fixa  com  duration  mais  curta,  com
destaque para o índice IDKA IPCA 2 Anos, ainda retorno negativo nos indicadores de
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longo prazo, além de performance positiva no principal indicador de renda variável, o
IBOVESPA e do indicador S&P 500, voltado ao segmento de mercado externo.

04) Encerrada  a  pauta,  foi  aberta  a  palavra  aos  presentes,  tendo  o  economista  Luiz
Gustavo feito suas explanações a respeito da reunião virtual com representantes do
Banco do Brasil, reunião esta que contou com a participação dos membros do Comitê
de Investimentos, do presidente da Funprev e de membros dos Conselhos.

05) Após as discussões a reunião foi encerrada às 10h15. 
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